
PEŠPOTI V MOJEM KRAJU 

Poročilo Unesco projekta 

 

Enota Radovednež 

Sodelujoči: otroci skupine Žabice Skokice, 20 otrok, starost: 3-5 let 

Mentorici: vzgojiteljica Mojca Širca, pomočnica vzg. Tjaša Zrim 

 

Naša enota Radovednež je postavljena v razgibano naselje družinskih hiš. Veliko 
sproščene igre in gibanja nam omogoča naše veliko, zeleno in senčno igrišče, radi 

pa se tudi potepamo po širši okolici Kašlja. 

Od tu imamo lepo izhodišče v različne smeri, kjer so cilji z različnimi doživetji. 

1. SLAVIJA 

Pot je primerna tudi za mlajše otroke. Del poti smo hodili po pločniku, del poti 
pa po stezici ob Ljubljanici. Pod smrekami smo si nabrali storže in ob počitku 
ob Ljubljanici zapeli jesenske pesmice, ter petje spremljali z brenkanjem na 
storže. Pogosto pa na nabrežju opazimo tudi ribiče. To pot prehodimo večkrat 
skozi leto. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. RANŽIRNA POSTAJA POLJE 

V to smer nas zanese pot kadar se namenimo opazovati cestni in železniški promet. 
Varno po pločniku se sprehodimo do krožišča, kjer otroci radi opazujejo vozila, 



nato pa zavijemo mimo polj do ranžirne postaje, kjer  lokomotiva potiska tovorne 
vagone v kompozicijo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

3. ZAJČJA DOBRAVA 

Sedaj smo že dovolj stari, da zmoremo tudi daljšo pot do Zajčje dobrave. Vedno 
ubiramo stranpoti, čez polja in travnike. 

Vsaj enkrat v letu se podamo na to pot, saj je tam zanimivo igrišče, velik travnik 
in otroci lahko brez skrbno tekajo, se lovijo in plezajo na igrala. 

Izlet otrokom vpišemo v program mali sonček. 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. POT SPOMINOV IN TOVARIŠTVA – POT OB ŽICI 

V rumenih majicah, z nahrbtnikom na ramenih, smo se pogumno podali na pot. 
Do kontrolne točke na Fužinah smo se pripeljali z LPP, pot proti Golovcu pa smo 
nadaljevali s strumnim korakom in dobre volje. Del poti smo celo tekli in se tudi 
ustavili na orodjih naravnega fitnesa. 



Ker imamo kar veliko energije in vztrajnosti, smo se vračali po PST od Fužin do 
Slap. Korak je postajal vse težji in težji, zato smo se zadnji del poti še malo 
vozili z avtobusom. 

 

 

 

 

 

 

 

5. RIBNIK POD DEBNIM VRHOM 

 

Izlet smo izvedli v popoldanskem času skupaj z otroki in starši in starimi starši. 
Otroci so takoj ob prihodu opazili staro vrbo in plezali na njeno zanimivo razvejeno 
deblo, nekateri so začeli pobirati »ognjeno« obarvano listje pod drevesi ali so 
opazovali račke in nutrije v vodi. 

Ob zvokih različnih pesmi smo se sprostili v plesu različnih preprostih gibalnih 
motivov. Otroci so aktivno sodelovali, se zabavali in bili razigrani. Na sprehodu okoli 
ribnika pa je vsak po svoje užival v pogledu v krošnje dreves, v dogajanje na vodni 
gladini, na zanimivosti na naši poti… 

Na koncu sprehoda smo se ustavili pod krošnjami dreves. Na barvitem listju smo 
se posedli na tla in se posladkali s pečenim kostanjem. 

Zapisala: Mojca Širca 

 

 

 

 

 

 

 



 


